

盛和资源控股股份有限公司 2016年度业绩快报更正暨董事会致歉公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。

本公司董事会于2017年3月2日在《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》、《中国证券报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司2016年度业绩快报，现对相关内容进行修正。以下财务数据未经会计师事务所审计，具体以公司2016年度报告中披露的数据为准，提请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位：万元

| 项目 | 本报告期 | | 上年同期 | 修正后的增减变动幅度（%） |
|--------------------|------------|------------|------------|---------------|
| | 修正前 | 修正后 | | |
| 营业总收入 | 136,480.97 | 137,113.35 | 109,815.43 | 24.86 |
| 营业利润 | -8,792.77 | -10,273.57 | 3,505.53 | -393.07 |
| 利润总额 | -6,617.54 | -3,987.16 | 3,684.73 | -208.21 |
| 归属于上市公司股东的净利润 | -6,742.10 | -3,285.23 | 1,932.86 | -269.97 |
| 基本每股收益（元） | -0.07 | -0.03 | 0.02 | -250.00 |
| 加权平均净资产收益率 | -2.82% | -2.76% | 1.53% | -280.39 |
| | 本报告期末 | | 本报告期初 | 修正后的增减变动幅度（%） |
| | 修正前 | 修正后 | | |
| 总资产 | 249,247.64 | 251,714.81 | 229,465.84 | 9.70 |
| 归属于上市公司股东的所有者权益 | 114,169.59 | 119,291.01 | 120,748.39 | -1.21 |
| 股本 | 94,103.94 | 94,103.94 | 94,103.94 | - |
| 归属于上市公司股东的每股净资产（元） | 1.21 | 1.27 | 1.28 | -0.78 |

注：本报告期初数同法定披露的上年年末数。

二、业绩快报修正原因说明

本次业绩快报更正将公司2016年度营业利润从-8,792.77万元调整为-10,273.57万元，调整幅度为-16.84%，利润总额从-6,617.54万元调整为-3,987.16万元，调整幅度为39.75%；归属于上市公司股东的净利润从-6,742.10万元调整为-3,285.23万元，调整幅度为51.27%。主要原因：报告期内，公司控股子公司乐山盛和稀土股份有限公司下属盛和资源（新加坡）有限公司（注册地新加坡，以下简称“新加坡公司”）与盛唐商事株式会社共同收购中央电气工业株式会社持有的 Vietnam Rare Earth Company Limited（越南稀土有限公司，注册地越南）100%的股权；由于境外会计准则与中国会计准则的差异，在编制未审报表时，新加坡公司未及时确认对Vietnam Rare Earth Company Limited收购的损益影响。经会计师事务所确认，本公司三级子公司新加坡公司应当确认于2016年12月初完成对Vietnam Rare Earth Company Limited非同一控制下的收购。

上述更正给投资者造成的不便，本公司董事会深表歉意，敬请广大投资者谅解。公司今后将加强信息披露的审核工作，避免此类情况的再次发生。

三、备查文件

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

盛和资源控股股份有限公司董事会

2017年4月25日